AArebpa.l padomkin
PYHKLUMN.CEBEPBIAHOBO




1. [DAPOUKOM QPYHKLMM Y=KX GBAFETCSH:
A)lapaboaa

b)lMpamas

B)TvinepboAa

2. TPAdOUKOM CDYHKLIMM Y=KXA2 GIBAAETCA:
A) TmnepboAaa

b) BeTBb NApPabOAbI HO OOKY

B) Napaboaa

3. TPAdOUKOM ADYHKLIMM Y=VX ABAIETCS:
A) lNapaboaa

b) Tnepboaa

B) BetBb mapaboAbl HO OOKY

4. TDAPUKOM CPYHKLMM Y=K/X IBAIETCH:
A)lmnepboaa

b)lMapaboaa

B)lMpamas

5. [PAPUMKOM CPYHKLMM Y= | X | 9BAGETCA
A) MNpamas

b)laAka

B)funepboaa



5. ECAM AQHO QDYHKUME Y= | X+2 | ,TO 2
O3HQYQET...

6. ECAM AOQHO QOYHKUMA Y= | X+3|-6,TO 6
O3HAYAET...

/. Y TpamKa PYHKUMM y=0,5x\2 BETBU
OYAVYT:

A) LLnpe obbl4HOM MAPABOADI

b) Y>xe obblHHOM NAPADOOADI

B) He mameHatcs




